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Портпарол владе Грчке је данас жестоко критиковао инспекторе Европске уније (ЕУ) и
Међународног монетарног фонда (ММФ) који надгледају спровођење реформи
привреде те земље у оквиру споразума ЕУ и ММФ о зајму за њено спасавање.

  

Портпарол Јоргос Петалотис је у саопштењу издатом рано јутрос оптужио инспекторе за
мешање у унутрашње послове Грчке и указао да је њихово понашање на конференцији
за новинаре у петак било неприхватљиво, пренеле су светске новинске агенције.

  

„Тражили смо да нам помогну и ми у потпуности испуњавамо наше обавезе, али нисмо ни
од кога тражили да се меша у наше унутрашње ствари”, рекао је Петалотис.

  

Представници ММФ, Европске комисије (ЕК) и Европске централне банке (ЕЦБ) су
указали да Грчка мора да до 2015. приватизује 50 милијарди евра (68 милијарди долара)
вредне државне имовине и убрза структуралне реформе у неколико следећих месеци
како би спасла своје ослабљене финансије од потонућа и задржала свој крхки опоравак.

  

Шеф мисије ММФ у Грчкој Пол Томсен на заједничкој конференцији за новинаре на крају
редовне кварталне посете ради инспекције грчких реформи, је истакао да се програм
налази на „кључној тачки”, док је представник ЕК Сервас Деросе изјавио да ће „од
пресудне важности бити напредак у наредних неколико недеља и месеци”.

  

„Добро је познато да постоји огроман потенцијал за приватизацију. Свеобухватан план
до 2015. биће спроведен са циљем прибављања 50 милијарди евра у периоду од 2011.
до 2015.„, рекао је Деросе.

  

Од те суме, која ће бити употребљена за смањење дуга, 15 милијарди евра треба да
буде прикупљено у следеће две године, указао је званичник ЕУ.
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Влада Грчке је првобитно била планирала да приватизује државну имовину у вредности
од седам милијарди евра током трогодишњег периода.

  

У новембру 2010. је влада социјалистичког премијера Јоргоса Папандреуа, објавила
листу за продају, укључујући четири авиона „ербас А340” и уделе у једном од водећих
грчких казина, као и у јавним компанијама у секторима одбране, железнице и рударства.

  

„Потребно је то да учинимо, али за то такође постоје границе”, указао је данас
Петалотис.

  

„Нећемо се ни са ким ценкати са нашим достојанством. Примамо наредбе само од чрчких
људи”, рекао је портпарол и додао да државно земљиште неће бити продавано.

  

Влада је већ изазвала талас социјалних протеста због прошлогодишњег смањења плата
и повећања пореза без преседана ради смањења јавног дефицита за шест одсто бруто
домаћег производа (БДП), што је огромна корекција по свим стандардима.

  

Владин циљ је да до 2014. сведе дефицит на испод три одсто БДП, што је ниво који
захтевају прописи ЕУ.

  

(Танјуг)
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